

P 图片秀
photo show

火箭爆炸



由多国企业参与组建的“海上发射”公司1月30日宣布，该公司一枚携带了商业通信卫星的火箭在当天的发射过程中，在海上发射平台上发生剧烈爆炸。这一事件使得卫星海上发射市场遭重挫。

► A24

P
版面秀
page show



007穿帮镜头33处，再看电影时你要睁大眼睛。

► A39



台协公布田冲冲突事件内幕，周父称台协在编故事。

► A47

风尚盛典



昨晚，翩翩起舞的靓女们将2006年度风尚伊人颁奖仪式的气氛推向高潮。当晚，由江苏省家具行业协会、南京市消费者协会、红星国际家居联合主办的“跨越风尚”2006年中国南京风尚盛典在银河索菲特酒店举行，经过2个月的遴选，获得风尚伊人最具人气奖、最具风尚奖、最具自信奖、最具敬业奖、最具文化奖等奖项的18位风尚伊人幽雅绽放，她们与来自国际国内一线家具品牌代表及职场名媛济济一堂，共叙风尚。

快报记者 路军 摄

“从玉桥解读江苏皮具市场振兴之路”系列之六

和谐市场：竞争力的源泉

和谐就是竞争力。无论皮具市场还是其他专业市场，都需要营造一个市场管理方、批发代理商、零售商和消费者之间和谐互信的商业环境，才能实现长久繁荣。这是最近一段时间笔者探访玉桥精品皮具批发中心，和各方面专家形成的共识。

笔者了解到，从引进品牌开始，玉桥就为从硬环境整治、客户管理等各方面为商户

提供及时有效的服务。玉桥市场有关负责人告诉笔者，市场五楼原来是餐饮娱乐区，依托玉桥每天上万人的客流量，生意红火，玉桥收益也很大。但是为了打造一个南京乃至江苏地区实力最强的一级皮具批发市场，玉桥忍痛割爱了，把五楼全部整改为皮具商务包间，实行整体规划，个性装潢，以商场的装潢标准，市场化运作模式，把整个五楼

打造成为一个优秀的商务批发高端平台。为了帮助商户准确锁定全国各地目标客户群，玉桥通过整合现有的客户数据库资料，开辟了极具商业时效性的DM直投渠道，扩大了“玉桥商务批发中心皮具箱包厅”品牌知名度和对市场的影响。

进驻玉桥皮具箱包厅的绝大部分是国内外知名品牌的省级代理商，怎样摆脱发展

的通病——价格竞争，避免出现两败俱伤，实现共同繁荣，是管理工作的首要任务。玉桥通过建立实施ISO900质量管理体系和《玉桥市场管理规定》，规范了市场经营秩序，避免了恶意的价格竞争，发挥了品牌间的协同效应，走出了自己特色的品牌之路。

在为消费者服务方面，玉桥更是不遗余力。据笔者了解，玉桥出台的为消费者

服务的制度措施有二三十项之多，并一一落到实处。比如，坚守“价格盆地”，实实在在让利消费者；实施“100%不满意退换货”制度为为核心的诚信市场建设十项制度，100%的商铺加入诚信承诺的行列；实行《店主分类管理办法》，每年淘汰一批商品质量差、服务不到位的商户；施行《品牌商品经营管理办法》，严厉打击仿冒品牌商

品上架。

玉桥市场总经理马德民告诉笔者，在玉桥，管理很贴心；卖家，卖得很舒心；买家，买得很放心；真正构建起了一个“和谐市场”。这是引领我们实现长盛不衰的旗帜。

笔者心想：构建和谐市场，这又何尝不是每一个渴望繁荣的大市场都应该高高举起的旗帜呢！

(本讯)

关于南京市农家美食开发项目的招标公告

为了加快本市农家美食产业的开发，提高农业旅游的市场吸引力，更好地促进农民增收。南京市农林局决定对2007年度农家美食开发项目，进行公开招标，现将有关事项公告如下：

◆ 招标项目：南京市农家美食开发（项目数量1个）

◆ 投标须知：

1. 投标单位应是具有独立法人资格的从事餐饮、旅游的相关企业，可以联合投标，但联合投标单位不得超过2家；
2. 投标单位必须具备一定的经营规模和良好的市场信誉，并能提供相应的证明材料；
3. 该招标项目以中标企业投资为主，市级补助80万元。必须在本市行政区域内实施，项目建设周期为一年；
4. 有意向的单位请于2007年2月6—8日9:00—16:00，派员并携带单位介绍信、工商营业执照复印件、企业简介和本人身份证件，前往南京市农林局旅游农业办公室（锁金村4—1号市农林局办公区六楼）进行登记，免费领取招标文件；

5. 提交投标文件时间为2007年2月28日上午9:00—10:00，投标地点为锁金村4—1号市农林局办公区6楼会议室，其后提交的投标文件恕不接受。2月28日上午10:00开标（地点同上）；

6. 投标单位法定代表人或其委托代表（1名）按规定时间提交标书，参加开标；
7. 南京市农林局保留本公告最终解释权。

◆ 联系方法：

联系人：毛金正 联系电话：025—85409865

◆ 本公告同时在南京农业网（www.njaf.gov.cn）上发布，招标项目建设内容详见南京农业网。

南京市农林局
二〇〇七年二月一日

要闻

A4 省人代会昨天闭幕

会议选举李明朝为省人大常委会副主任，会议通过了关于《政府工作报告》的决议、关于“全面达小康，建设新江苏”的决议，以及其他决议，大会共收到议案72件。

A11 每3个江苏人就有一个“移动”

前天晚上，中国移动江苏公司面向合作伙伴举办答谢活动，承诺做好服务工作，并启动了慈善助学站。目前，江苏移动用户已达2500万人。江苏全球通用户可直接捐出积分用于慈善项目。

要闻

民生

B1 新模范马路沿线改造启动

本年度投资最大的南京主城道路工程——纬三路（即模范马路沿线）快速化改造已全面启动。春节期间，该路段将会实施大范围交通管制。

B2 春节期间菜场不会关门

为保证春节期间市民照样能买到生鲜等副食品，南京市商贸局昨天发出通知，农贸市场春节期间不能关门停业。

原先打算春节期间关门停业的几家市场的管理人员表示，大年初一到初七将照常开门迎客。



国家药监局原局长
郑筱萸被传自杀

郑筱萸日前被“双规”后，药监系统有传言郑筱萸已经畏罪自尽。记者向国家药监局一名官员求证，他没有正面回答：“造了多少孽，郑筱萸自己心里最清楚。”

A16

A15